
 

 

 
 
Besluitenlijst van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Tubbergen, gehouden op maandag 
25 september 2017. 

 
 
Voorzitter: 

Mevrouw W.A.M. Haverkamp-Wenker 

Griffier: 

Mevrouw H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar 
  
Aanwezig zijn de leden: Aanwezig van het college: 

Mevrouw K.A.M. Reinerink-Hutten (CDA) De heer T. Vleerbos, wethouder 
Mevrouw E.A.S. Veenhuis-Sonder (CDA) De heer E. Volmerink, wethouder 
Mevrouw H. Berning-Everlo (CDA) De heer R.H. de Witte, wethouder 
De heer H.J. Stevelink (CDA) De heer G.B.J. Mensink, gemeentesecretaris 
De heer A.G.E. Busscher (CDA)  
De heer B.G.M. Olde Hampsink (CDA)  
De heer W.J.G. Weerink (CDA)  
De heer H.H.W. Lentferink (Gemeentebelangen/VVD)  
Mevrouw J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink 
(Gemeentebelangen/VVD) 

 

De heer P.H.G.M. Hannink (Gemeentebelangen/VVD)  
Mevrouw U.M.T. Bekhuis-Groothuis 
(Gemeentebelangen/VVD) 

 

De heer H.B.J. Oude Luttikhuis (Gemeentebelangen/VVD)  
Mevrouw A.B.E.G. Kemperink (Dorpen Centraal)  
De heer L.W. Oosterik (Dorpen Centraal)  
De heer H. Wessels (PvdA)  
  
Afwezig zijn de leden: Afwezig van het college: 

Mevrouw J. Aalderink-Büter (CDA) N.v.t. 
De heer R.J.G. Booijink (CDA)  
De heer L.P. Stamsnieder (CDA)  
De heer H.A.M. Plegt (Gemeentebelangen/VVD)  
  
Plaats: Tijd: 

Raadszaal 19.30 – 20.45 
  
 
 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en doet mededeling dat afwezig zijn: de heer Stamsnieder, de heer 
Booijink, mevrouw Aalderink en de heer Plegt. 
 

2. Vaststellen agenda 

 De heer Olde Hampsink deelt mee niet deel te nemen aan de beraadslaging en besluitvorming over 
agendapunt 11, in verband met mogelijke belangenverstrengeling. 
 
Besluit: 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Mededelingen 

 Wethouder De Witte: zegt dank voor de attentie i.v.m. de geboorte van zijn dochter. 
 
Burgemeester Haverkamp, doet mededeling over de variabele prestatiebeloning en de Wet normering 
topinkomens. 
De heer Busscher geeft namens de fractie CDA reactie. 
Mevrouw Bekhuis geeft namens de fractie Gemeentebelangen/VVD reactie. 
De heer Oosterik geeft namens de fractie Dorpen Centraal reactie. 
De heer Wessels geeft namens de fractie PvdA reactie. 
 
Burgemeester Haverkamp doet mededeling over de extern begeleide brede evaluatie Noaberkracht. 
Hierin wordt toegezegd dat de concept-opdrachtformulering wordt voorgelegd aan de raad. 
 

4. Vragenuurtje 

 Onderwerp: 
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Het verharden van zandwegen naar woningen en bedrijven 
 
Woordvoerders: 

De heer Oude Luttikhuis stelt vragen over het verharden van zandwegen naar woningen en bedrijven. 
Wethouder Volmerink beantwoordt de vragen.  
 

5. Vaststellen van de notulen van de openbare vergadering van 26 juni 2017 

 Besluit: 

De notulen worden conform vastgesteld. 
 

6. Vaststellen van de notulen van de openbare vergadering van 10 juli 2017 

 Besluit: 

De notulen worden conform vastgesteld. 
 

7. Vaststellen Lijst ingekomen stukken 

 Besluit: 

De Lijst ingekomen stukken wordt conform vastgesteld. 
 

8. Wijziging verordening individuele inkomstentoeslag en individuele studietoeslag gemeente 
Tubbergen 

 Type vergaderstuk:  

Hamerstuk 
 
Voorstel: 

Vast te stellen de Verordening tot eerste wijziging van de Verordening individuele inkomenstoeslag 
en individuele studietoeslag gemeente Tubbergen. 
 
Besluit: 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 
 

9. Ontheffing woonplaatsvereiste burgemeester 

 Type vergaderstuk: 

Hamerstuk 
 
Voorstel: 

Burgemeester W.A.M. Haverkamp-Wenker met terugwerkende kracht vanaf 9 januari 2017 voor de 
duur van één jaar ontheffing te verlenen van de verplichting om haar werkelijke woonplaats in de 
gemeente Tubbergen te hebben. 
 
Besluit: 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 
 

10. Zienswijzeprocedures Regio Twente 

 Type vergaderstuk: 

Bespreekstuk 
 
Voorstel: 

1. geen zienswijze in te dienen op de regionale samenwerkingsagenda 2017-2020 van Regio 
Twente; 
2. geen zienswijze in te dienen op de voorgenomen wijziging van de programmabegroting 2018 van 
Regio Twente; 
3. de structurele financiële effecten van de voorgenomen begrotingswijziging door Regio Twente te 
betrekken bij het opstellen van de gemeentelijke begroting 2018. 
 
Woordvoerders: 

De heer Wessels (PvdA). 
De heer Olde Hampsink (CDA) 
 
Besluit: 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 
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11. Innovatie hub Tubbergen 

 Type vergaderstuk: 

Bespreekstuk 
 
De heer Olde Hampsink onthoudt zich van beraadslaging en besluitvorming en neemt plaats op de 
tribune. 
 
Voorstel: 

in te stemmen met het aanmerken van de innovatie hub Tubbergen als te subsidiëren project en met 
het faciliteren van de opstart van een innovatie hub Tubbergen en hier de eerste drie jaar een 
financiële bijdrage aan te leveren. 
 
Woordvoerders: 

Mevrouw Veenhuis (CDA) 
De heer Oude Luttikhuis (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer Oosterik (Dorpen Centraal) 
De heer Wessels (PvdA) 
Wethouder De Witte (portefeuillehouder) 
 
Besluit: 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 
 

12. Benoeming raadscommissielid Mevrouw A.A. Schröder-Haarhuis 

  
Voorstel: 

1. Op voordracht van de fractie Dorpen Centraal mevrouw A.B.E.G. Kemperink te ontslaan als lid van 
de commissie Ruimte en Economie en plaatsvervangend commissielid Samenleving en Bestuur. 
2. Op voordracht van de fractie Dorpen Centraal de heer A.H.B. Plegt te ontslaan als lid van de 
commissie Samenleving en Bestuur en plaatsvervangend commissielid Ruimte en Economie, onder 
diens gelijktijdige benoeming tot lid van de commissie Ruimte en Economie en plaatsvervangend 
commissielid Samenleving en Bestuur. 
3. Op voordracht van de fractie Dorpen Centraal mevrouw A.A. Schröder-Haarhuis te benoemen als lid 
van de commissie Samenleving en Bestuur en als plaatsvervangend commissielid Ruimte en 
Economie. 
 
Besluit: 

De raad besluit, zonder hoofdelijke stemming, met algemene stemmen (15 voor) conform het voorstel. 
 
Mevrouw Schröder-Haarhuis legt de belofte af. 
 

14. Rondvraag 

 Mevrouw Reinerink stelt een vraag over ZGT (Ziekenhuis Groep Twente). 
De heer Oude Luttikhuis geeft een reactie. 
Wethouder Vleerbos beantwoordt de vraag. 
 
Mevrouw Berning stelt een vraag over het regenboogsymposium. 
Burgemeester Haverkamp zegt toe de vraag mee te nemen en nader bericht te geven.  
 
De heer Weerink doet een moreel appel op de samenleving (goed inwonerschap) inzake het minder 
afsteken van vuurwerk 
 
Mevrouw Detert Oude Weme stelt een vraag over persoonsgegevens. 
Wethouder Vleerbos zegt toe dat het antwoord wordt uitgezocht en zal nader bericht geven. 
  
Mevrouw Detert Oude Weme stelt een vraag over hoe de gemeente omgaat met de aangescherpte wet 
inzake datalek. 
Burgemeester Haverkamp zegt toe de vraag mee te nemen en nader bericht te geven. 
 
Burgemeester Haverkamp refereert aan Glasrijk Tubbergen 2017. 
Wethouder De Witte geeft een toelichting op het glasobject (glazen boom) dat voor het gemeentehuis 
staat. 
 
Afscheid mevrouw Kemperink 
De voorzitter richt een woord van dank tot mevrouw Kemperink, voor haar inzet als raadslid in de 
afgelopen jaren. 
Mevrouw Kemperink spreekt de raad toe. 
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15. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur. 

 
 
 
 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 oktober 2017, 
 
De gemeenteraad van Tubbergen, 
de raadsgriffier de voorzitter 

  
H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar drs. ing. W.A.M. Haverkamp - Wenker 

 
 
 


